JInnaeitnbie JuodaHTOBLI YPaBHEHUS
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Permmmire B 1e/IbIX 9mcIax ypaBHeHue bxr + 3y = 7.

JImnaeitnoe npeacrasaeane HO /L.

Va,b € Z (a u b ue pasunr 0 omaospemenno) Jk,m € Z  (a,b) = ak + bm

Kpurepuii pazpenmmMocTtn JuHeitHOTO JnodaHTOBA YPaBHEHMS.

JIuneitnoe nmnodaHTOBO ypaBHEHNE C JIBYMSI HEN3BECTHBIMI
axr+by =c

NMeeT pemicHue Torga m TOJbLKO TOI'la, KOI'Za

. IIpn Kakux 1esbix n cokpaTuMma JIpodb

ci(a,b).
P T . €z
errenne MMeeT BI xT=x Sw =9y — Sw, W :
A 0 (a/’ b) Y Yo (0,, b) )
. Pemure B Z ypaBnenuns
(a) 2+ 3y =17; (b) 6 — 9y =11 ; (¢) =21z — 3by =14 .

. Jlokaxkure, 9T0 ypaBHeHue ax + by = ¢ mMeeT pelleHne B LEIbIX YNC/IaX TOTJa 1

TOJILKO TOTJIa, KOrJla ypaBHeHue ar + by = ¢ — 2a — 3b mMeeT perieHue B IEeJIbIX
qUCIax.

. Ckoutbko cyrmecrByer nap (s,t) takux, 9ro 5s + 9t = 7 u |2s — 3t| < 1007

B
200
. CkoJibKo pernienuit ypasnennsi 60 - (7> 3607 = 12960 y10BJI€TBOPSIET YCJIOBUIO

o+ B+ 7] < 717

4

CKOJIBKO pellieHnii 9Toro ypaBHeHus mpuHajieskar mpomexyTky [0, 1000m)?

3
. Pemure ypasnemne sin? (4z + g) + cos? (52 — E) = 0.

axr + 2y =1,

. IIpn kakux a,b € Z cucrema { uMeer perienue x,y € 77

br + 3y =1,

. Kakne snauenns moxker npuHuMaTh Bbipaxkenne 3bu — 21v mpu mejbix u u v?

4n+5?
m+3

. Kaxum mozxker 6616 (3m — k, bk 4 2m), ecin u3BeCTHO, 9TO Ync/a m 1 k B3auMHO

IIPOCTHI!

Pemure B Z ypasuenne 2x + 3y + 5z = 11.
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